OPONTIZTHPIO OPOZHMO
ANANTY=H EQOAPMOIQN ZE NPOrPAMMATIZTIKO MEPIBAA
AMANTHZEIZ OEMATQN NANEANAAIKQN 2010

OEMA A

1. av BAOMOZX > MO 101¢
Ipaye ‘TToAd kadd’
Aloc_ov MO — BAOMOZ <=2 161¢
Ipaye ‘Kord’
AAdg
Ipaye ‘Métpra’
Téloc_av

2. av TMHMA = ‘T'1” kou BAOGMOZ > 15 t6te
ypaye ETIQANYMO
TEAOG_OV

3. av AITANTHXEH <> ‘N’ kau ATTANTHXZH
kot ATTANTHEH <> ¢

ypaye ‘AdBog amdvinon’

TEAOG_OV

LA ‘0’ 10TE

4, av X <01 HM(X) =0 to1¢
Ipaye ‘AdBog dedopévo’

AMdg
Y & (
Ipaye
Téhog_av

*X

2. ()  Axépatec: X €5
B) [payuatikég: X € 5.1
(v) XapaKTnpeg:
@) Aoyikéc:

row[i] € rowl[i
pl[j] < colj

ABLE[i j]
\BLEi,j]




5. vy X amd 3 péypt 19 pe Prpa 2
Mo Y ano 19 péypt X pe prua -2
AvII[Y] <TI[Y-2] t61¢
AvtipetdBeoe T[Y],I1[Y-2]
Téhog_av
Télog_emavainyng
Téhog_emavainyng

OEMA B
ApOpoc ypappng cuvOnkn
1
2
4
5
6
7 YEYAHZ
4
5
6
7 AAH®HX
OEMAT
Alyop1Bu0og aydveg
' Epomua I'l
Epepdvice “Adote to TOV AyOVOV”
AwPace PEKOP

Oco PEKOP <=0 PE
Epedvice “Adbog e1g
Awapoace PEKOP
Téhog_emavainyng
' Epomnua 12
Epopavice “ITocot abA
AGBoce N
Eppavice “Adote 10 idoo™ Tov KAbe afANTY
INoioand 1 uéypt
AuiPace (
Télog_emavainy

e ™ xewpotepn enidoon: 7, ON[mMin_AQ]



! Epotnua I'4
enepavioe “AOANTEC TOL KOTEPPLYAY TO PEKOP:”
f € yevdng
ywo i omo 1 uéypt N
av EII[i] > PEKOP tote
f € aAnbng
enpavioe ONJI]
TéNOG_av
TEAOG_EMOVAANYNG
av f = yevdng 10te
eupdavice “Kaveig”
k<0
yw. i omo 1 péypt N
av PEKOP - EIT[i] <= 0.5 t6te
K<kt 1
TéN0G_av
TEAOG_EMOVAANYNG
epnpavioe “ITAnciacav 50 ex. amd 10 pexodp:
TEAOG_OV
! Epomua I'S
IT_A < ONJ[1]
ywo i omo 2 uéypt N
yw. j oo N péypti pe prapa -1
av EII[j] > EII [j-1] to1e
AvtipetdBece E
AvtyetdBeoe O
TEAOG_OV
TENOG_ETOVAA
TEAOG_EMAVAANYNG
f € yevdng
<1
600 1 <= N ko f = yevdng €1
av ONJ[i] =I1_A 1018
f €< aAnong
eupdvice “Katd
TéN0G_av
1<it+l
TENOG_ETOVAANY
TENOG QLY DVES

00 Tpotadint”, |



OEMA A

Alyop1Buog Iotiomhoio
! Epotnua Al
Enedvice “Adote 10 dvoua, v katnyopia, to ypdvo kot to GPH kdbe o
lNoiond 1 uéypt 35
Epnedvice “Zkdapoc ”, i
dwdPaoce ONJIi], KAT[i],IT_XP[i], GPHIi]
600 KATIi] <> “C1” xau KATIi] <> “C2” kou KAT
Eppdvice “AdBog kataympnon kotnyopiog. Eov
ddPace KATII]
TEAOG_EMOVAANYNG
TENOG_EMOVAANYNG
! Epotnua A2
INoioand 1 uéypt 35
Y XPJ[i] € II_XP[i] / (GPHIi] * 70)
TENOG_ETOVAANYNG
! Epotnua A3
K[1] €« “C1”
K[2] € “C2”
K[3] €« “C3”
Cl1<0
C2<0
C3<0
TNoiand 1 péypt 35
av KAT[i] = “C1” tote
Cl<Cl+1
aAMde_av KAB] = “C2” 10te
C2 ¢
aAADG

C3< C3+1
TEAOG_OV
TENOG_ETOVAANYNG
max < C1
max_K < KJ[1]
av C2 > max tote
max € C2

TéNOG_av
av C3 > max 1ot

ovv otnV Katnyopia: 7, max_K
'Epo,

I oo 2 péypt 35
ywo. j oo 35
av X

i pe pruo -1

1] <X XP [j-1] tote
vripetabeoe ONJj], ON[j-1]
Avtpetabece KAT[j], KAT[j-1]




Avtuetabeoe £ XP[j], £ XP[j-1]
TéNOG_av

TEAOG_EMOVAANYNG
TENOG_EMAVAANYNG
Eppdvice “On tpeig mpdTot ot yevikn katdtaén etvat: ”
TNoioand 1 uéypr 3

ypéye ON[I]
Téloc_emavainyng

TNoioand 1 péypt 3
Epnedvice “Ot tpeig mpidrot g katnyopiog ”, K[i], “eivon: ”
TEAOG_EMOVAANYNG

x€1
j€1
TENOG_ETOVAANYNG
téhog loTiomhoia :

600 J <= 35 ko X <= 3 emovirafe

av KAT[j] = K[i] tote
enpavioe ONJj]
X€Ex+1

TEAOG_OV

j€j+l






